

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

SECRETARIA DE REGULAÇÃO E SUPERVISÃO DA EDUCAÇÃO SUPERIOR

RETIFICAÇÕES

Na [Portaria nº 972, de 4 de dezembro de 2015](#), publicada no Diário Oficial da União nº 234, de 8 de dezembro de 2015, Seção 1, pág. 38, onde se lê: "com 300 (trezentas) vagas totais anuais", leia-se: "com 196 (cento e noventa e seis) vagas totais anuais".

No anexo da [Portaria nº 729, de 14 de julho de 2017](#), publicada no Diário Oficial da União nº 135, de 17 de julho de 2017, Seção 1, pág.14, na linha do nº de ordem 1, referente à IES, Universidade Tiradentes (UNIT), onde se lê: "LETRAS-INGLÊS (LICENCIATURA)", leia-se: "LETRAS-PORTUGUÊS/INGLÊS (LICENCIATURA)".

(Publicação no DOU n.º 104, de 31.05.2019, Seção 1, página 40)